



ANIVERSARIO DE COPA. Conmemorando el 14 Aniversario de operar en el país, la Compañía Panameña de Aviación (COPA), celebró en el Hotel Camino Real, una recepción a la que asistieron personalidades del gobierno y de la empresa privada. También se efectuó la entrega de placas a los empleados más

antiguos de COPA. A la izquierda, el embajador de Panamá Lic. David Peré; a la derecha, el Sr. Francisco Valladares, representante de COPA; luego, los señores Enrique Escala, Dallis de Beminghoff, Lic. Moisés Velis, Luis Brenes, María Solano, Teresa de Ritter, Berta de Martínez.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Panorama patético de la desnutrición

En la actualidad existen en el mundo alrededor de 500 millones de personas que afrontan el grave problema de la desnutrición.

Lo anterior lo informó a LA PRENSA GRAFICA, el ingeniero Alfredo Gujarrero, representante del Programa Mundial para la Alimentación, de las Naciones Unidas (FAO). Indicó que de éstas, por lo menos hay 50 millones en América Latina, la mayor parte en zonas rurales.

La FAO añadió instituyó el Día Mundial de la Alimentación, con el propósito de llamar la atención sobre el permanen-

te azote del hambre en el mundo; la creación de conciencia en los países, de los graves problemas que de ella se derivan y realizar un llamado a la necesidad de aunar estrategias nacionales e internacionales para su erradicación.

La alimentación adecuada, consagrada en el Artículo 26 de la Declaración de los Derechos Humanos de las Naciones Unidas, es la más fundamental de las necesidades del hombre y uno de los derechos preferentes; sin embargo, continúa el Ing. Gujarrero, hay que reconocer

—Pasa a la página 20—

Pide más ayuda el Asilo Ancianos de Sn. Vicente

Con entusiasmo han recibido los ancianos internos del Asilo de San Vicente de Paúl, de la ciudad de Lorenzana, la noticia de que la Asamblea Legislativa declarará el próximo 10 de enero "Día del Anciano".

Personas que conocen la situación y poca ayuda que hay por parte de la ciuda-

danía y el Estado, para el Asilo de Ancianos San Vicente de Paúl de la ciudad de San Vicente, han manifestado que el propósito de la Asamblea Legislativa es plausible. Tal vez en esa ocasión, dijeron, dicho centro pudiera recibir alguna colaboración económica,

—Pasa a la página 20—



Severas sanciones de Tránsito a infractores

Severas sanciones a los conductores que guien a excesiva velocidad, impondrá el Departamento General de Tránsito, en un intento por frenar hasta donde sea posible, los numerosos accidentes que se reportan.

La Dirección General de la Policía Nacional al in-

formar lo anterior, indica que esta medida se ha tomado ante las numerosas desgracias que se observan diariamente en todo el país, muchas veces con saldos lamentables y daños materiales.

Aparte de quienes manejan a excesiva velocidad

—Pasa a la página 18—

Mayor atención darán a orientación menores

El Programa de Atención y Orientación a los menores, se verá mayormente atendido durante el presente año, a fin de llevar una guía moral y cívica a las nuevas generaciones.

Así lo expresó ayer el Dr. Rafael Flores y Flores, procurador General de la República, al explicar que

esa institución, aun cuando no cuenta con los recursos económicos suficientes, está desarrollando un programa de atención a los jóvenes con grandes proyecciones.

En la orientación de la juventud, además de los

—Pasa a la página 18—

DIPUTADOS. Actualmente los diputados cumplen la misión de resguardar la constitucionalidad del país: Marco Antonio Escudero.

Un muerto y varios golpeados reporta P.N. de Usulután

Un muerto por contusión cerebral y varios golpeados en accidentes de tránsito, reporta la Sección de la Policía Nacional de Usulután.

De acuerdo con los partes respectivos, el fallecido responde al nombre de Ricardo Servellón Miranda, reconocido por las autori-

—Pasa a la página 18—

6 mil personas en campaña de Salud

Seis mil personas comenzarán a ser adiestradas para que participen en las tres campañas masivas de vacunación del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Las campañas se realizarán el 3 de febrero, el 3 de marzo y el 21 de abril de este año, involucrando a unos 400 mil niños menores de tres años, para protegerlos contra la difteria, tosterina, sarampión, poliomielitis y el tétanos.

Los puestos de vacunación, dijeron voceros de Salud Pública, estarán cercanos a los núcleos habitacionales, tanto ur-

banos como rurales, dando así facilidades a las madres para que lleven a sus niños a vacunarlos e inclusive ellas mismas si están en estado de embarazo, pueden vacunarse contra el tétano neonatorum. La edad de las mujeres en estado fértil es de 15 a 44 años.

El calendario de vacunación será el siguiente: domingo 3 de febrero, primer día nacional de vacunación, se aplicará D.P.T. (1a. dosis), Antipolio (1a. dosis) y la vacuna antisarampiónosa; domingo 3 de marzo, segundo día nacional de va-

—Pasa a la página 17—

Alarman los altos precios medicinas en Santa Ana

Alarmados se encuentran los ciudadanos santanecos, por el alza inmoderada de las medicinas en los últimos días, lo cual vuelve en un "lujo" enfermarse y otros mueren, por no tener dinero para comprarlas.

Expresan los informantes, que al acudir a com-

—Pasa a la página 20—

Denuncian robos y marihuaneros en Col. Escalante

Vecinos de la colonia Escalante, de San Marcos, denuncian a una pacotilla de marihuaneros que continuamente cometen robos y toda clase de escándalos en ese sector.

Residentes en esa colonia relataron a las autoridades, que estos sujetos, entre quienes figura una

—Pasa a la página 18—

De Santa Ana Juez reconoce cadáver de un comerciante

(Santa Ana). El comerciante Francisco Antonio Jordán Mena, de 51 años, fue encontrado casi degollado, en un predio baldío del barrio San Antonio. El juez Segundo de Paz, reconoció a la víctima varias lesiones ocasionadas con arma blanca, en el cuello y pecho.

—Pasa a la página 20—



FESTIVAL DE LA LANCION. Dr. Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Trabajo, al momento de coronar a la soberana del Primer Festival de la Canción Campesina, Srta. Sandra Yamilet Flores Arias. El evento citado fue clausurado en el Cine Iberia de esta ciudad. Participaron 8 grupos finalistas, resultando ganador el cuarteto Murimar, de la Hacienda El Platanar.

Unidad sector pequeña empresa se propiciará

La reactivación económica del país, sólo se logrará a través de la organización del sector no formal de la economía.

Este sector, está formado por los zapateros, textiles y evanistas, creativos artesanos y pequeños fabricantes.

Así lo afirma el Lic. Ro-

dolfo J. Meléndez Méndez, coordinador general del Consejo Nacional de Fomento Empresarial (CONFEP), y añade que esa gente, los auténticos representantes del laborioso pueblo salvadoreño, nunca antes había sido tomada en cuenta y brindado la

—Pasa a la página 18—



PRESTAMO. Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, ministro del Interior y Vicepresidente de la República (centro), entrega documentos de autorización de préstamo a la municipalidad de Santa Ana, que asciende a 460 mil 632 colones,

para pago de aguinaldos e incremento de salarios. Recibe el Sr. Jorge Miguel Lemus Martell, Alcalde. De izquierda a derecha: Sres. Freddy Rodríguez, Prof. Enrique Gómez y Lic. María Lidia Solís de Recinos, directora de DDR.